
傍聴してみませんか 編 集 後 記
　令和７年第２回滝川市議会定例会
開催予定日をお知らせします。 　新しい年度がスタートしました。

　市内バス路線の滝川市内線については、それま
での事業者による運行が３月末で終了しました。
４月からは市が運行主体となり、市民の皆様の生
活に影響が出ないよう移動手段の確保に努めてい
ます。特に、市内の高齢化率は36％を超えていて、
全国平均と比較しても６ポイントほど高く、交通
弱者である高齢者の足の確保は大変重要であると
認識しています。
　一方、滝川駅周辺再生整備事業については、将
来的な財政見通しの予測ができないため、一旦停
止となりましたが、市長の英断を評価したいと思
います。
　様々課題はありますが、滝川がより住みやすい
まちになるために、私たち議員は市民の皆様の声
が市政に反映されるように頑張ってまいります。
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　開催日は変更する場合がありますので、傍
聴の際は日程を確認してください。

※矢印は会期を示します。
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髙橋江海子議員に対する
議員辞職勧告決議案は可決

　令和７年第１回市議会定例会最終日（３月24
日㈪）に、荒木文一議員から決議案第１号「髙
橋江海子議員に対する議員辞職勧告決議」の提
出があり、本会議で審議しました。荒木議員か
ら、「髙橋江海子議員が自ら発端となった事実無
根事項の捏造、流布に関し、令和６年12月３日
議長の不信任決議案における主な理由として提
案したが、その正当性は全くなく、本会議の場
での虚偽発言が認められ、滝川市議会の秩序や
権威を大きく毀損させた」とする提案説明があ
り、その後１人の議員から荒木議員に対して質
疑がなされました。
　採決（無記名投票）の結果、賛成８人、反対
６人で、賛成多数で可決されました。
　審議の内容については、滝川市議会の
YouTubeでご確認いただけます。

令和７年第１回定例会（３月24日）
本会議開会から約11分後

用語を理解して議会をもっと身近に！
■動議
　主として会議の進行又は手続きに関し、議
員から議会に対しまたは委員から委員会に対
してなされる提議であって、議会または委員
会の議決を経るべきもののことをいいます。
　また、動議は会議規則に基づいて所定の賛
成者が必要であり（滝川市議会会議規則第
15条、第16条）、動議は議会に諮って議決の
対象となるものであり、発言とは性質が異な
るものです。

【直近の動議提出について】
○令和７年第１回定例会（令和７年３月24日）　
髙橋江海子議員に対する議員辞職勧告決議

〈可決〉
○令和６年第４回定例会（令和６年12月３日）
滝川市議会議長の不信任決議	 〈否決〉
○令和６年第１回定例会（令和６年３月18日）
令和６年度滝川市一般会計予算に対する修正案
の発議について	 〈否決〉
○令和６年第１予算審査特別委員会（令和６年３
月14日）
令和６年度滝川市一般会計予算に対する修正案
の発議について	 〈否決〉
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